1. (2,0) Decida se as seguintes afirmagdes sdo verdadeiras ou falsas. Prove, se for verdadeira,
e dé um contra-exemplo, caso seja falsa.
(a) Se (a,), converge para L, entdo (—a,), converge para —L.

(b) Se (an)n € (b,), sdo convergentes, entdo (‘;—"),, ¢é convergente.
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2. (3,0) Escolha dois dos itens abaixo e decida se cada uma das séries converge ou diverge.

Justifique sua resposta.
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3. (3,0) Determine todas as solucdes das seguintes EDOs:

(a)%zxy—x+y—l,y21 (b)%=—x+sen(t)
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4. (2,0) Vive numa ilha uma populagéo de certa espécie que, num dado momento inicial (1 = 0),
€ de 100 individuos. Na auséncia de outros fatores, a taxa de crescimento desta populacio é
igual ao dobro da populagdo atual. Levando em conta que os predadores matam 30 indivi-

duos por més, determine a populagdo desta espécie na ilha num instante 7 qualquer.
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